



УКРАЇНА
КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 3

позачергового засідання місцевої комісії

м. Красноград

04 березня 2024 року

Головував: голова місцевої комісії, начальник районної військової адміністрації
Віктор ВОЙТЕНКО

Присутні: члени місцевої комісії (за списком)
запрошені особи (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Про припинення роботи мобільного пункту незламності Красноградського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області.

СЛУХАЛИ:

Костянтина МУДРОГО, начальника Красноградського районного управління Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Харківській області, який зазначив, що враховуючи оперативну ситуацію на території Красноградського району, стали роботу систем життєзабезпечення та підвищення температури, відповідно до п. 14 Порядку організації та функціонування пунктів незламності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності», відсутня потреба у цілодобовому функціонуванні мобільного пункту незламності Красноградського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області (намет у м. Краснограді).

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

1.1. Взяти до уваги інформацію начальника Красноградського районного управління Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Харківській області.

1.2. Припинити роботу мобільного пункту незламності Красноградського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області (м. Красноград, вул. Соборна, 58, намет) з 04 березня 2024 року.

1.3. Рекомендувати Красноградському районному управлінню Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Харківській області згорнути мобільний пункт незламності Красноградського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області (м. Красноград, вул. Соборна, 58, намет). У разі будь-яких ускладнень в районі, пов'язаних з порушенням роботи системи життєзабезпечення, розгорнути мобільний пункт незламності негайно протягом 3-х годин.

**Голова місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Красноградського району,
начальник районної військової адміністрації**



Віктор ВОЙТЕНКО